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تصویر محرم

   گـــــزارش عملـــکرد عملـیـــــات ماه محرم                                   ســـازمـان تبلیغـات اسلامـی - سال۱۴۰۰

 نظر مردم درباره محرم

  به طور کلی رعایت پروتکل های بهداشتی در هیئت های عزاداری امسال چگونه بود؟

طبق افکار سنجی انجام شده پس از دهه اول محرم توسط مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران «ایسپا» اعداد ذیل، 
قابل توجه است.

  عملکرد نهادهای مسئول را در نظارت بر رعایت پروتکل های بهداشتی در عزاداری های محرم امسال چطور 
ارزیابی می کنید؟

  عملکرد هیئات عزاداری و سازمان تبلیغات اسلامی را در برگزاری عزاداری ماه محرم امسال چگونه ارزیابی 
می کنید؟

مردم معتقدند خود 
عزاداران بیشترین نقش را 
در رعایت پروتکل ها دارند

مردم معتقدند 
برگزارکنندگان هیئات 
بیشترین نقش را در 
رعایت پروتکل ها دارند

مردم معتقدند سایر 
دستگاه ها و نهادها 
بیشترین نقش را در 
رعایت پروتکل ها دارند
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